

卫生局副局长与上访者对骂

称“再骂我灭了你”，接受采访表示“忍耐有限度”

据《齐鲁晚报》

近日，一则网帖热爆网络。自称是工商执法人员的发帖人声称，自己到卫生局反映医患纠纷时，菏泽市卫生局副局长冯峰竟与他对骂，并称要“灭了他”。当事人冯峰承认，确实发生过言语冲突，“双方情绪都过于激动。”

医院出售过期药引发上访

今年40岁的李红军，从1991年起便在菏泽市北城工商所工作。李红军说，他母亲身患糖尿病，2009年6月初，他到菏泽市第三人民医院门诊药房购买一支胰岛素注射液，老人打针后却出现不吃不喝等症状。用药第三天，发现这支胰岛素已过期三个月了。当时医院补偿了2000余元的降糖药物，同时，医院对当班药师进行了处罚。然而老人去世后，李红军认为：“过期药耽误了老人病情，医院有责任。”此后，李红军多次到菏泽市卫生局反映问题。

4月2日，李红军再次来到卫生局，找局长赵豪情反

映问题。当时赵豪情不在办公室，李红军便坐下来等他。工作人员劝他不要再等下去，并问他：“是谁让找赵局长的？”双方推搡中，李红军赌气说：“是你们冯局长！”

“冯峰突然从屋里蹿出来，一脚踹在我的肋骨。”李红军说，此后冯峰又与他对骂了几分钟。在李红军与冯峰对骂时，李红军用手机录了音。录音对话用的是菏泽当地方言，随着李红军一句“哪个狗日的骂我”，冯峰接着回击说道：“哪个狗日的污蔑我？再骂，我灭了你……”

李红军说，赵豪情回到办公室后，替冯峰向他道了歉。

副局长称“忍耐有限度”

与冯峰对骂后，李红军一直觉得“堵得慌”，于是，他开始在互联网上四处发帖，借助网友“声讨”冯峰的行为。网帖的内容引发了网友的广泛争议，有网友质问：“身为党政干部，张口喊打，开口就骂，素质何在？”

6月9日，在菏泽市卫生局的办公室里，该局副局长冯峰承认，4月2日当天，他确实与李红军发生了语言上的冲突，“双方情绪都过于激动，是对方先骂的”。但是，他否认打过李红军。

“在处理李红军反映的医疗纠纷问题上，我一直很

重视。”冯峰称，李红军反映问题后，他立即向菏泽市第三人民医院了解了情况。院方表示此事已经在法院立案，将通过法律途径解决。因此，作为行政工作人员，他认为自己已经尽力而为了。

身为副县级干部，在情绪激动时应该保持克制，但是冯峰认为他的忍耐也是有限度的。他说：“当时李红军骂声不断，我也是人，不可能任由对方侮辱，这才与对方对骂。”冯峰还表示，李红军的发帖内容夸大了事实，如果对方继续诋毁他，他将通过法律途径维护自己的权益。

广西宾阳加油站内 货车爆炸致8死6伤

据新华社电 记者从广西宾阳县委宣传部了解到，14日下午宾阳县黎塘镇永安西路一加油站内货车发生爆炸，爆炸共造成8人死亡，6人受伤，其中2人重伤。

事故发生后，消防部门迅速出动水罐车和泡沫车实施扑救，目前大火已经被扑灭。经调查，爆炸地点为一废弃加油站，现为车辆临时停放点。14日18时30分左右一辆装载氯酸钾、碳粉等易燃易爆物品的货车，因卸货不慎引发爆炸，并引起停车场内20辆汽车发生燃烧。目前，救治伤员及事故调查工作仍在进行中。

杭州火灾死3人以上 将处分政府“一把手”

星报综合消息 日前，杭州市政府决定进一步落实消防安全责任制，确保遏制火灾的多发，明确提出，发生较大(死亡3人以上)以上火灾事故的将处分当地政府“一把手”。

记者14日从杭州市政府公布的一份实施意见中了解到，区、县(市)政府主要领导是当地消防安全第一责任人，对消防工作负总责。据杭州市公安消防局有关负责人介绍，根据这份实施意见，今后杭州市辖区内发生一次死亡2人(含)以上火灾的，由火灾所在区、县(市)政府分管领导和有关部门领导在市消防安全委员会例会上作检查，并追究有关责任人的法律责任；辖区内发生较大(死亡3人)以上火灾事故的，由相关部门按照行政责任追究有关规定对当地政府主要领导依法给予行政处分。

官员被曝与拆迁户谈判抽天价烟

网友戏称是“翻版周久耕”，当事人承认错误并被批评

近日，网上出现了一个热帖，帖子中直指南京江宁区汤山官员周兆华在公开场合抽100元一包的“九五至尊”香烟，并质疑他抽的天价烟不是自己买的，而是别人送的，甚至直接将其称为原江宁房产局局长周久耕的翻版。当地官方回应称香烟是周兆华亲戚过年送的，其已公开承认错误并对其进行了批评教育。

据《现代快报》



网络截图

网帖曝光：官员会上抽“九五至尊”

这篇网帖最早出现在6月8日，网帖的标题为“江宁又出周久耕，开会只抽九五至尊！”网帖图片中，用红圈圈出了一男子面前桌子上的一包黄色外壳的香烟，隐约可见“九五至尊”。其中还有一张照片上，该男子手里正拿着一根香烟在抽。网帖质疑，“江宁区汤山镇拆迁办老总”周兆华抽如此高档的香烟，“是不是该查一查，这烟是谁送的？为什么有人送如此高档的香烟给他？”

众所周知，周久耕2008年因为在开会时抽“九五至

尊”香烟而遭网帖曝光，被称为天价烟局长，最终周久耕被调查，并以受贿罪判处有期徒刑11年，没收财产人民币120万元，受贿所得赃款予以追缴并上交国库。因此，所谓“翻版周久耕”的这个帖子在网站很快引起不小的反响，不少网友对此予以谴责，认为一个官员抽天价香烟是非常不合适的，甚至直接将其与周久耕相提并论。

据调查，周兆华是南京汤山新城建设管理委员会副主任、南京汤山建设投资发展有限公司副总。

官方回应：当事人承认错误并被批评

记者赶到南京汤山新城建设管理委员会。“不好意思，周总开会了。”新城管委会的人员称，网帖曝光的事情，周总已经承认，他的确曾经在开会时抽过南京“九五至尊”香烟，时间大约是在5月中上旬的一天。至于场所，管委会人员称，当时是在和一家被拆迁企业谈判，地点是在新城管委会原来旧的办公地点，据称新址搬迁才几天时间。旧的办公地点位于汤山街道建设村一带。记者要求直接和周兆华联系，对方以不太方便为由没有提供其手机号码。

新城管委会一名工作人员称，香烟是周兆华亲戚过年时送的。“平时周总一般抽苏烟或者黄南京，不会抽那种特别好的烟”。

汤山街道党政办主任李瑞山表示，此事他们已经知晓。网上曝光此事后，周兆华就第一时间向相关主要领导作了汇报，承认了错误。香烟的来历也调查了，李瑞山称，据周兆华汇报，香烟是其外甥过年时送的两条“九五至尊”。对于周兆华被网帖曝光的行为，街道党工委和汤山新城管委会领导班子对其进行了批评教育。

北京爆发超级病菌？ 医院称医闹散谣言

据新华社电 6月13日下午，一则“安贞医院惊现超级病菌”的帖子在微博上贴出后，互联网迅速转贴，引发医院病患和周边居民人心惶惶。北京安贞医院接受记者采访时表示，网上散布的是谣言，内容不属实。

13日19时许，记者在互联网上看到不少转发“安贞医院惊现超级病菌”帖子。这些内容经多次转发后，不少网民感到十分惊愕，引发恐慌情绪。记者13日晚就上述情况向安贞医院核实，医院回复该内容是不属实的。安贞医院介绍，这条帖子可能为一病死患者的家属对医疗纠纷调解不满而散布的言论。

安贞医院相关人员介绍说，该患者长期患心脏病，病中曾感染泛耐药鲍曼不动杆菌，为不动杆菌属中的一种细菌，并非超级病菌。因患者家属对医治结果不能接受引起纠纷，现纠纷已由北京市人民医疗纠纷调解委员会调解完毕，但家属对调解结果不满意，故散布此言论。

澳门前任财政局长 打官司撤销停职处分

据中新社电 日前，澳门终审法院驳回行政长官上诉，前任财政局局长刘玉叶在诉讼中获胜，撤销刘玉叶停职90天的行政处分。

澳门前任财政局局长刘玉叶2010年因被审计署揭发滥报开会次数，让会议费不合理膨胀，遭到特区当局勒令停职90天。刘玉叶不服此项惩处，由代表律师向中级法院提起上诉，中级法院作出裁决，撤销此项“惩罚”。但特区政府不服中级法院判决，向终审法院提起上诉。

终审法院指出，行政当局在处分刘玉叶的内部报告中，认定刘玉叶故意违纪；但在法律定性时，却接受她的行为只是过失，当中错误引用了公共行政工作人员通则条文。法院在审理涉及公职纪律法时，只判断行政部门在处分人员时有否违反法律，不会判断处分是否得当。